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Presente simple del verbo TO BE ( Forma negativa )

Teorfa 1

Para transformar una oracidn afirmativa del verbo TO BE a negativa simplemente
debermos modificar el verbo TO BE conjugado ( am / is / are ) agregando " not " o su
forma corta que veremos entre parentesis en el gemplo 1,

Ejemplo 1
afirm' 1 am at school. afirm' _ She is my mother.
negat' I am not at school. negat'  She is not my mother,
{ I'm not at school) {She isn't my mother.)
afirm'  We are from Brasil. amnot  'monot
negat'  We are not from Brasil, s not  isn't
{ We aren’t from Brasil ) are not _ aren't

* Tanto las formas largas am not [ is not / are not | como las formas cortas "m not / isn't /
aren't son correctas aundgue estas ultimas son las mas usadas por los nativos del idioma.

Actividad 1
Teniendo en cuenta lo explicado anteriormente transforma las siguientes oraciones
afirmativas en negativas.

1) Maria is reading a book. 1) Maria isnt reading a book.
21 You are an excellent student. 2)

3) They are my parents. 3)
4) The house is beautiful. 4)
5) John and Peter are brothers.  5)
6) He is the new teacher. a)
7) I'm good at sports. T}

B) Julia and I are nurses. 8)



Presente simple del verbo TO BE (forma interrogativa / respuestas cortas)

Teoria 2

A diferencia de la forma afirmativa donde escribimos primero el sujeto] pronombre
personalsustantive) y luego el verbo TO BE { am / is / are ). Cuando hacemos una
pregunta debemos cambiar el orden escribiendo primero el verbo TO BE v luego el sujeto.

{pron' personal)

Ejemnplo 1 sujeto - N T -verbo to be
Afirmativa _ She is a writer.
Interrogativa Is she a writer 7

verthoto be - sujeto (pron’personal )
® Como vernos en €l gjemplo | para convertir una oracién afirmativa en interrogativa
solo debemos cambiar el orden de las 2 primeras palabras.

® Ahora, cuando respondemos en forma corta, va sea afirmativamente (ves,..) o de
manera negativa (ne,..) . Volvemos a cambiar el orden escribiendo primero el sujeto v
lnego el verbo to be.
Ejemplo 2

Interrogat’ Is she a writer 7

Respuesta afirmt”  Yes, she is

Respuesta negat' Mo, she isn't

® Como pueden ver en los ejemplos anteriores, la respuesta esta en las dos primeras
palabras, sujeto y verbo to be v de acuerdo al orden respondemos,

® Undetalle importante a tener en cuenta es que cuando en la pregunta el sujeto es un
sustantivo/'s, al reponder,ya sea de forma afirmativa o negativa debemos reemplazar
dicho sustantivo/s por un pronombre personal que cumpla la funcién del mismo,
Ejemplo 3

Is Josea mechanic 7

Yes, he is

Mo, he isn't

® Como vernos en el ejemplo 3, el sujeto de la pregunta es un sustantivod propio), s un
nombre de vardn "Jose" v es singular, por lo tanto al responder lo reemplazamos por el
pronombre personal "HE" que significa "EI" va que es el mas apropiado. En el caso que
fuera un nombre de mujer v singular por ejemplo; "Jessica" lo reemplazariamos por el
pronombre personal "SHE" que significa "ELLA".



Actividad n: 2

Teniendo en cuenta lo explicado anteriormente convierte las oraciones afirmativas de la
actividad n 1 en interrogativas y responde intercaladamente de forma afirmativa v nega’
Ejemplo
1) Maria is reading a book.

- 15 Maria reading a book ?

- Yes, she is
2} You are an excellent student.



